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INHOUD  SOMMAIRE  

    
Samengevoegde interpellatie en vraag van 1 Interpellation et question jointes de 1 
    
- mevrouw Vanessa Matz tot de eerste minister 

over "de bevoegdheden van de minister van 

Mobiliteit, mevrouw Jacqueline Galant" (nr. 3) 

1 - Mme Vanessa Matz au premier ministre sur "les 

compétences de la ministre de la Mobilité, 

Mme Jacqueline Galant" (n° 3) 

1 

    
- de heer David Geerts aan de eerste minister 

over "de bevoegdheidsverdeling tussen de 

regeringsleden" (nr. 392) 

1 - M. David Geerts au premier ministre sur "la 

répartition des compétences entres les membres 

du gouvernement" (n° 392) 

1 

Sprekers: Vanessa Matz  Orateurs: Vanessa Matz  
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COMMISSIE VOOR DE 
BINNENLANDSE ZAKEN, DE 
ALGEMENE ZAKEN EN HET 

OPENBAAR AMBT 

COMMISSION DE L'INTÉRIEUR, 
DES AFFAIRES GÉNÉRALES ET 

DE LA FONCTION PUBLIQUE 

 

van 

 

DINSDAG 18 NOVEMBER 2014 

 

Voormiddag 

 

______ 

 

 

du 

 

MARDI 18 NOVEMBRE 2014 

 

Matin 

 

______ 

 

 

 

 

De behandeling van de vragen en de interpellatie 

vangt aan om 13.20 uur. De vergadering wordt 

voorgezeten door de heer Brecht Vermeulen. 

 

La discussion des questions et de l'interpellation est 

ouverte à 13 h 20 par M. Brecht Vermeulen, 

président. 

 

De voorzitter: Vraag nr. 105 van mevrouw Khattabi 

wordt omgezet in een schriftelijke vraag. Vraag 

nr. 207 van mevrouw Pas wordt uitgesteld.  

 

Le président: La question n° 105 de Mme Khattabi 

est transformée en question écrite. La question 

n° 207 de Mme Pas est reportée.  

 

01 Samengevoegde interpellatie en vraag van 

- mevrouw Vanessa Matz tot de eerste minister 

over "de bevoegdheden van de minister van 

Mobiliteit, mevrouw Jacqueline Galant" (nr. 3) 

- de heer David Geerts aan de eerste minister 

over "de bevoegdheidsverdeling tussen de 

regeringsleden" (nr. 392) 

 

01 Interpellation et question jointes de 

- Mme Vanessa Matz au premier ministre sur "les 

compétences de la ministre de la Mobilité, 

Mme Jacqueline Galant" (n° 3) 

- M. David Geerts au premier ministre sur "la 

répartition des compétences entres les membres 

du gouvernement" (n° 392) 

 

01.01  Vanessa Matz (cdH): Ik ben tevreden dat 

mijn interpellatie de regering voor die kwestie heeft 

gesensibiliseerd. Ik trek mijn interpellatie in, 

aangezien de regering het probleem intussen heeft 

geregeld. Soms wordt er dan toch naar de oppositie 

geluisterd, zo blijkt, mét een constructieve uitkomst. 

 

01.01  Vanessa Matz (cdH): Je suis satisfaite que 

mon interpellation ait sensibilisé le gouvernement 

sur cette question. Je retire mon interpellation 

puisque le problème a, depuis lors, été réglé par le 

gouvernement. Comme quoi, par moments, 

l'opposition peut être entendue de manière 

constructive! 

 

De voorzitter: De heer Geerts is niet aanwezig om 

zijn vraag nr. 392 te stellen. De vraag nr. 343 van 

mevrouw Grovonius wordt uitgesteld.  

 

Le président: Étant absent, M. Geerts ne peut 

poser sa question n° 392. La question n° 343 de 

Mme Grovonius est reportée.  

 

Het incident is gesloten.  

 

Het incident is gesloten.  

 

De openbare vergadering wordt gesloten om 

13.22 uur. 

 

La réunion publique est levée à 13 h 22. 

 

 


